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Вы когда-нибудь просыпались с ощущением, что что-то не так?
Такой день выдался у меня.
Я рывком сел в кровати.
Спустя какое-то время отдернул шторы.
Погода была ужасная – дождь как из ведра.
Я посмотрел вниз, во двор.
Точно! Вон он стоит, мой мотоцикл.
Такой же искореженный, как и вчера ночью.
И тут начала ныть нога.
Используй рассказ «Мотоцикл» для ответа на следующие вопросы.
[bookmark: _Toc147309998]Вопрос 1: МОТОЦИКЛ	R402Q01
Прошлой ночью с персонажем этого рассказа что-то произошло. Что именно?
1. Плохая погода повредила его мотоцикл.
1. Плохая погода помешала ему выйти из дома.
1. Он купил новый мотоцикл.
1. Он попал на мотоцикле в аварию.
МОТОЦИКЛ: ОЦЕНКА ОТВЕТА НА ВОПРОС 1
ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Сделать вывод о предшествующих событиях, используя информацию рассказа.
Ответ принимается полностью
Код 1:	D. Он попал на мотоцикле в аварию.
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.
[bookmark: _Toc147310003]Вопрос 5: МОТОЦИКЛ	R402Q05
В 7-ой строчке персонаж говорит: «Точно!»
Почему он говорит это?
1. Он справился с трудной задачей.
1. Он понял, что погода разгуляется.
1. Он вспомнил, почему ему показалось, что что-то не так.
1. Он был рад снова увидеть свой мотоцикл.
МОТОЦИКЛ: ОЦЕНКА ОТВЕТА НА ВОПРОС 5
ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Сделать вывод о значении восклицания в контексте очень короткого рассказа.
Ответ принимается полностью
Код 1:	C. Он вспомнил, почему ему показалось, что что-то не так.
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 2: МОТОЦИКЛ	R402Q02
«Такой день выдался у меня». Какой «такой»?
1. Хороший день.
1. Плохой день.
1. Волнующий день.
1. Скучный день.
МОТОЦИКЛ: ОЦЕНКА ОТВЕТА НА ВОПРОС 2
ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Соотнеси описательную фразу с событиями очень короткого рассказа.
Ответ принимается полностью
Код 1:	B. Плохой день
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.
[bookmark: _Toc147310004]Вопрос 6: МОТОЦИКЛ	R402Q06
Почему автор начинает рассказ с вопроса?
1. Потому что автор хочет узнать ответ.
1. Чтобы вовлечь читателя в повествование.
1. Потому что на этот вопрос трудно ответить.
1. Чтобы напомнить читателю, что такие случаи бывают нечасто.
МОТОЦИКЛ: ОЦЕНКА ОТВЕТА НА ВОПРОС 6
ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Рефлексия и оценка: Размышление и оценка формы текста.
Определить, для чего в начале рассказа использован риторический вопрос
Ответ принимается полностью
Код 1:	B. Чтобы вовлечь читателя в повествование.
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.

